

Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož

se je s projektom **KULTURNO VKLJUČEVANJE BREZ MEJA IN OMEJITEV** proaktivno odzvala na večje spremembe v lokalni skupnosti in s tem bistveno vplivala na življenje ciljne skupine migrantov iz Ukrajine. Obmejno območje, na katerem deluje Knjižnica Ormož, se pogosto srečuje z valovi migrantov. S pričetkom ruske invazije na Ukrajino se je na območje zateklo večje število ukrajinskih državljanov, predvsem mater z otroki. Zavedanje, da njihova stiska ni le ekonomska, saj so s selitvijo izgubili domače socialne stike in stik z lastno kulturo ter se dnevno srečevali s povsem novim okoljem, jezikom in kulturo, je knjižnico spodbudilo k ukrepanju in spoznanju, da lahko knjižnica bistveno pripomore pri integraciji te skupine priseljencev, njihovi enakopravni aktivni udeležbi v različnih sferah družbenega življenja kot tudi pri spreminjanju pogleda same lokalne skupnosti nanje. Projekt je potekal v obliki novih aktivnosti, ustvarjenih specifično za to skupino uporabnikov, na katerih bi ti spletli vezi z lokalnim prebivalstvom, kot tudi vključevanja v že obstoječe projekte.

V dejavnosti je bilo vključeno tako ukrajinsko kot slovensko prebivalstvo, in sicer kot izobraževalci, literarni, strokovni in glasbeni gostje, prevajalci, udeleženci delavnic in obiskovalci dogodkov.

Projekt je odličen primer proaktivnega delovanja knjižnice, ki se je hitro in učinkovito odzvala na večje spremembe v lokalni skupnosti, obenem pa bistveno vplivala na življenja vseh ciljnih skupin.

Na delovnem srečanju v Amsterdamu marca 2023 je bil projekt s strani strokovne komisije, katero so sestavljali direktorji najuglednejših evropskih splošnih knjižnic in predsedniki knjižničarskih združenj, izbran med štiri najboljše projekte Evropskega izziva 2022 in prejel povabilo, da se maja 2023 predstavi kot primer dobre prakse na svetovnem knjižničarskem festivalu The Next Library Festival v knjižnici DOKK1 v Aarhusu na Danskem. Podobno priznanje kvaliteti projekta je knjižnica prejela s strani Okrogle mize mednarodnih odnosov ALA (ALA-IRRT), ki je projekt uvrstila med 8 najboljših praks na svetu v letu 2022.